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QUESTION	TIME	(2):	“L'AUMENTO	È	STATO	DI	SOLI	300MILA	EURO	E
L'ENTE	HA	RISPARMIATO	IL	40	PER	CENTO”	-	L'ASSESSORE	ROSSI
RISPONDE	SULLA	CONVENZIONE	ADISU-COMUNITÀ	MONTANA;
MONNI	(PDL)	CRITICO	SUI	DATI	OTTENUTI
8	Novembre	2011

(Acs)	Perugia,	8	novembre	2011	–	Sulla	interrogazione	di	question	time	posta	dal	consigliere	Massimo	Monni	(Pdl)
per	sapere	dalla	Giunta	per	quale	motivo,	nonostante	sia	in	corso	la	riforma	delle	Comunità	montane,	l'Agenzia	per	il
diritto	allo	studio	ha	deciso	di	rinnovare	alla	Comunità	Montana	Monti	del	Trasimeno	una	convenzione	non	ancora
scaduta	ma	più	onerosa	di	un	milione	di	euro,	ha	risposto	a	Palazzo	Cesaroni	l'assessore	Gianluca	Rossi.	

A	Monni,	che	oltre	a	definire	“peregrina”	la	scelta	dell'Adisu	di	rinnovare	l'incarico	ad	un	ente	in	riorganizzazione,	per
una	spesa	che	rispetto	alla	precedente	sarebbe	aumentata	di	“un	milione	di	euro”,	l'assessore	Gianluca	Rossi	ha	così
risposto:	“Smentisco	categoricamente	questa	cifra.	Il	nuovo	importo	della	convenzione,	valida	per	il	triennio	2011-14,
aumenta	di	300	mila	euro,	per	effetto	di	una	rimodulazione	dei	servizi	resi	dalla	Comunità	montana;	ma	è	bene
precisare	che	con	la	convenzione	rinnovata	l'Adisu	ha	risparmiato	il	40	per	cento	rispetto	all'affidamento	all'esterno	di
servizi	quali:	la	manutenzione	delle	aree,	la	sorveglianza	delle	sedi	e	il	portierato,	sia	giornaliero	che	notturno.	Si	tratta
pertanto	di	una	rimodulazione	di	servizi	già	gestiti”.	

Replicando	alle	spiegazioni	date	dall'assessore	Massimo	Monni	ha	detto:	“Prendo	atto	delle	precisazioni	e	dei	dati	che
forniti	all'assessore	dagli	uffici,	ma	insisto	nel	dire	che	la	mia	interrogazione	si	basava	su	elementi	certi	dai	quali	mi
risulta	che	la	vecchia	convenzione,	per	un	importo	complessivo	di	un	milione	e	25mila	euro	oggi	ammonta	a	2milioni	e
50mila	euro:	non	mi	sembra	una	gestione	parsimoniosa,	perché	fatta	senza	aspettare	la	scadenza	del	contratto
precedente	e	comunque	in	aumento	di	un	trentacinque	per	cento”.	GC/gc
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